
 1 

 

(社) 京都府情報産業協会                         2002.6.12 

            第 3 回 事業推進委員会・議事録 

 

開催日 ： 平成 14 年 6 月 12 日 (水) 午後 5 時から午後7 時 

場 所 ： 京情協 事務所内・会議コーナー          (敬称略) 

出席者 ： 委 員 長   京都電子計算（株）       植田 弘毅  

         副委員長  （株）京信システムサービス    佐々木 洋 

         委  員   アド・プロヴィジョン（株）   河合 博康 

         委  員   けいしんシステムリサーチ（株） 出野 信夫 

         委  員   (株)ケーケーシー情報システム  小林  聡 

         委  員   島津エス・ディー（株）     山本  孝 

         委  員   総合システムサービス（株）   古川 峰生 

         委  員   竹菱電機（株）         木村 道也 

         委  員   日新システムズ（株）      宇佐美 喬 

         委  員   ワールドビジネスセンター（株） 池田 達夫 

         委  員   京都コンピュータ学院      吉村 敬史 

         事 務 局                   奥村 良三 

 

   主たる議題  （植田委員長の司会進行） 

1 平成 14 年 10 月の情報化月間行事について 

2 京都の活性化策・賑わいのある街への提言の取り組みについて 

3 各委員会報告と調整について 

4 その他 

   議事内容と結果 

・議題に先立ち植田委員長よりの報告事項 

(1) 当協会より京装コンピュータ(様)は事情により 5 月 10 日付をもって脱会された。 

(2) 「ＩＴＳＳＰ制度の普及と推進」のテーマで 5 月 14 日(火)、府商工部産業推進課 

岡田企画主任 他 ＩＴＣ京都の玉垣会長・坂田副会長、京情協の植田事業推進委員 

長 山本技術委員長 佐々木事務局長で打合せを行った。内容はそれぞれの広報的な 

ことであったが、今後は情報交換とともに行事を一緒に協力推進することになった。 

(3) 6 月 1 日付 京都府の人事異動で山下晃正氏は産業活力支援室室長(昇格)・家次明氏 

氏は参事(昇格)になられた。(他 主な方は別紙参照) 

なお、岡田宏一氏は「企画環境部 企画参事付(ＩＴ担当)へ異動され、とくに京情協

の窓口としてお世話になった方で、会長・事務局長が挨拶に伺っていただきたし。 

・ 佐々木事務局長よりの報告事項 

(1) 事務所移転による定款変更は京都府庁に 6 月 10 日に許可申請を行った。 

認可は 6 月下旬になる予定であり、それまでは移転後の所在地連絡を内輪にはオープ

ンしても外部機関には認可後にして頂きたいとの指導を受けている。認可後、直ちに 

関係機関に挨拶を含めて連絡する予定である。 

なお、「監事の改選報告」「13 年度の事業ならびに決算報告」「14 年度の事業ならびに 

収支計画」は同時に届出を行った。 

(2) 事務所の「賃貸借契約書」・専任事務局員との「業務委託契約書」は、理事会での審議

(6 月 4 日回議)をもって決定していただき、それぞれ締結の手続きを行っている。 

(3) (財)日本情報処理開発協会より補助金の受給申請の要請を受けたが、ＪＩＳＡとの関

係で重複受給は好ましく無い様子なので 6 月 10 日までの申請申し込みは見合した。 

(4) 京情協・上期分会費請求書を近々に送付します。なお、「総会負担金」は事業予算内 

の一部でありますので、請求内訳は明示して一括して納入して頂きますのでご了解く

ださい。 



 2 

(5) 今年度版「京情協パンフレット」を企画広報委員長と打ち合わせ作成中です。 

6 月 20 日ごろ完成予定で、とりあえずＡＮＩＡ全国大会に一部持参しＰＲします。 

なお、関係内外の方々には別途送付予定します。 

 

     １  平成１４年１０月の情報月間行事について 

         討議の結果、木村経営委員長より提案のあった昨今話題性が高く重要な問題の「Security に 

         関して」の講演会を開催してはどうかの提案があり、各委員の賛同を得た。 

         具体化に向けては技術委員会で受け止め、企画案を作成し事業推進委員会に上提して頂く 

         こととなった。 

  

     ２  京都の活性化策・賑わいのある街への提言の取り組みについて 

         北村会長が京都商工会議所の「地域活性化委員」メンバーで、京情協としてこの提言に対し 

         てどのように応えるかを討議した。 

         各委員より「伝統産業・文化・観光・教育・若者層など」の観点からの活性化談義で終始し、 

         具体的な絞り込みまでは至らなかったので、委員長より来月の委員会に一人一件を考えて、 

         発表願いたい旨の要請があった。 

           (会長にそのｼﾞｬﾝｸﾞやテーマを決めて欲しいとの意見があったが、もうすこし当委員会で 

            練っては…………) 

 

     ３  各委員会報告と調整について  

       「 経営委員会報告(木村委員長より)」(委員会議事録配布) 

・ 本日まで２回の委員会を開催し、当委員会内での役割分担を決めて進めている。 

・ 景気短観調査など中小企業総合センターよりの説明報告も受けているが、さらに一歩踏み

込んだ話題を溯上にあげて情報交換をすることを検討中。 

・ 今年の情報交換広場のテーマ候補案は別紙提示のとおりで、次回７月３０日の委員会で 

さらに検討する。 

・ 情報月間テーマ「Security について」は各会社においても経営・管理・運用およびその 

教育面おいて幾多の課題があり、一介の講演会で済むものではなく時間をかけて勉強しな

ければならない。 

       「 地域情報化委員会報告(古川委員長より)」(委員会議事録配布) 

・ ７月会員セミナーの開催を予定した。講師は日本ＩＢＭの取締役クラスの方。 

  内容は今後の技術動向の分析とＩＢＭの戦略など。 

  参加者はＩＴ業界の経営者または幹部クラスを想定。 

        ・  ＩＴ産業調査の実施   工程概要を作成し推進中。 

        ・  京都ＯＮＥ構想について   京都市より説明を受け対応していく。 

       「 企画広報委員会(河合委員長より)」 

・ 現在、パンフレットの更新中であり近日中に完成する。 

・ 委員会を早々に開催する予定である。 

・ 植田委員長よりウェブ・協会パンフなどの予算面について、不明確な点の解決を計って 

いきたいとの提起があった。 

       「 技術委員会報告(山本委員長)」(委員会議事録配布) 

・ 第２回委員会を６月１１日に開催した。 

・ 身障者のパソコン・リテラシー実態調査と施策の研究は府保健福祉課と打合せ、さらに 

調査内容や方法を検討していく。 

・ ＩＴＳＳＰについては、冒頭 植田委員長より説明のあったとおり。 

 

     ４  その他 

・ 情報処理学会主催 ７月２７日(土)のセミナー案内を会員メールしてほしい。 

・ グリーンサミット ７月２７日(土)に開催。                            以   上 


